

Gaál Ferenc  
zeneszerző  
(szül. 1860-ban).

## IDŐJÁRÁS

ÉJJEL:  
1 °C

NAPPAL:  
3 °C



Borult időre,  
hózállingózásra számíthatunk.

## VALUTAÁRFOLYAM

1 amerikai dollár ↓ 3,5885 lej  
1 euró ↑ 4,4415 lej  
100 magyar forint ↓ 1,4453 lej

## A NAP VICCE

Egy embert elmegy az orvoshoz és mondja az orvosnak:

– Azt hiszem hogy süket a feleségem, be kell hoznom a doktor úrhoz.

–Rendben, de előbb tesztelje le.

Hazamegy az embert és kérdi úgy három méterre az asszony háta mögül, hogy mi lesz a vacsora? Nem jön válasz, az ember előbbre lép egy métert és ismét megkérdi, de megint csak nem jön a válasz, az ember erre odamegy egészen az asszony háta mögé és kérdi, hogy:

– Drágám, mi lesz a vacsora?  
– Már harmadszorra mondom, hogy sült csirke!

## Könyvbemutató

A nagyváradi Partiumi Keresztény Egyetem Magyar Nyelv- és Irodalomtudományi tanszékének szervezésében **december 18-án 18 órától** kerül sor Balázs Géza – Minya Károly *Kettesnyelvünk* című könyvének bemutatójára és az ezt követő adventi beszélgetésre. A szerzők magyarországi (ELTE, Nyíregyházi Főiskola) neves nyelvészek, akik nevéhez fűződik a Tetten ért szavak c. rádióműsor (Balázs Géza), a Magyar Nyelvi Szolgáltató Iroda, Magyar Nyelvstratégiai Kutatócsoport létrehozása, A Magyar Nyelv Múzeuma, valamint Diák- és Ifjúsági Újságírók Országos Egyesületének megalapítása. Az esemény helyszíne az egyetem Bartók terme (Primáriai utca 27.). A szervezők mindenkit szeretettel várnak!

## Meghívó vendéglőbe

Az Egalitas vendéglő **december 11-én, ma 19–21.30 óra** között újra megnyitja kapuit. Ez alkalommal fognak utoljára főzni és felszolgálni az Élet Autizmussal Egyesület (Asociația Viață cu Autism) autizmussal élő fiataljai. A projekt természetesen nem áll le, hanem folytatódik más fogyatékkal élő felnőtteket támogató egyesületek közreműködésével.

A menü: vajas pogácsa, rántott sajt krumplimóringgal és sült almával, lekváros linzert. Ára 30 lej. A helyek száma korlátozott (max. 50 fő), a helyfoglaláshoz előzetes bejelentkezés szükséges. Telefon: 0744/504-051, 0259/431.398. E-mail: info@posticum.ro

A menü kifizetésével a sérült fiatalok további tevékenységeit is támogathatják. Szeretnének egy kis karácsonyi hangulatot is hozni az estébe, ezért rendelésre forralt bor vagy karácsonyi fűszeres tea is kapható lesz a bárnál. A menü az italokat nem tartalmazza, azokat külön a bárnál lehet megvásárolni.

## Ifjúsági istentisztelet

Az esztendő utolsó evangélizációs keresztyén ifjúsági istentiszteletére kerül sor a váradvelencei református templomban (Kolozsvári út 91. sz.) december 14-én, advent III. vasárnapján, du. 6 órától. Mire várjunk most? címmel Kondor Endre biharvajdai lelkipásztor hirdet ígét, ezt követően a Szent László plébánia ifjúsági csoportja szolgál. Ez alkalomra is szeretettel várnak minden érdeklődőt.

karácsonyi ünnepségre a Partium Egyetem dísztermébe (Teleki, ma Primáriai utca 27. szám).

## Mulatság vasárnap

A nagyváradi Éva Klub mulatságot szervez **december 14-én, vasárnap 17 órától** a nagyváradi Szakszervezetek Művelődési Házában (Nagyvásár tér, ma December 1. tér). A zenéről Veres László és zenekara gondoskodik. Érdeklődni a 0752/954-690-es, valamint a 0770/273-102-es telefonszámokon lehet. Batusz szilveszteri mulatságra lehet iratkozni a fenti címen és telefonszámon.

## Táncest szombaton

A Party Tánc Klub (a volt Barátság Klubja) **december 13-án, szombaton 19 órától** bált szervez a nagyváradi Dacia sugárút 103. szám alatti Balkano vendéglőben. Fel lehet iratkozni a szilveszteri balyubálra, ez 20 órakor fog kezdődni, a helyek száma korlátozott. Érdeklődni a 0756/299-351-es vagy a 0770/183-726-os telefonszámokon lehet. Várnak minden szórakozni vágyót, táncolni szeretőt korhatár nélkül.

## Fúvószenekari koncert

A Nagyváradi Szimfonikus Fúvószenekar **december 16-án, kedden 18 órakor** a nagyváradi filharmónia Enescu-Bartók termében tartja immár hagyományossá vált év végi ünnepi hangversenyét. A világszinten „arany fokozatúra” minősített és nemrégiben Szerbiában „Grand” (a mezőnyből kimagasló) nemzetközi versenyt nyert együttes koncertje ebben az évben is az egyik legszórakoztatóbb és legszínvonalasabb ünnepi zenei eseménynek ígérkezik Nagyváradon. Orosz János, valamint a meghívottként fellépő Valentin Lazár karmesterek vezényletével csendülnek fel eredetileg is fúvószenekarra írt művek, valamint Nagyváradon eddig el nem hangzott népszerű átiratok is. Az elmúlt koncertekhez hasonlóan, az idei hangverseny is két részből áll: első felében klasszikus darabok, a másodikban pedig lendületes tánc- és dzsesszfeldolgozások szerepelnek. Színes, szórakoztató koncertprogram várja tehát a hangversenyre látogatókat. Egy belépő ára 10 lej, jegyek a filharmónia pénztáránál válthatók.

reggeliújság BIHAR MEGYEI KÖZÉLETI NAPILAP.

Kiadja a nagyváradi Euro Media Kiadói és Sajtóház Rt.

Szerkesztőségi tagok: Boros Péter, Czele Júlia, Fried Noémi, Lujza, Sükösd T. Krisztina, Sütő Éva, Szombati-Gille Tamás, Szőke Mária, Tóth Gábor.

Lapterjesztés: Becsky István, tel.: 0770/139-310, 0724/231-423.

Előfizetni a szerkesztőségben, a helyi postahivatalokban s a külön-